

毛巾使用久了,会散发一种怪味而且发粘。通常人们习惯用肥皂洗涤,反而越洗越粘。此时,可用浓盐水搓洗,然后用温水烫一下再搓洗,最后用清水洗净。这样,毛巾就没有怪味,也不发粘。

注意! 4种夏季病易缠上宝宝

别急! 良医有良方

□记者 黄珊 实习生 焦永熙

孩子能够健健康康的成长是对父母最好的礼物。夏天到了,孩子们可能会出现这样那样的问题,看似问题不大,却也令家人头疼万分。对于儿童而言,哪些疾病在夏天容易发生?又该如何预防呢?记者请教了咸宁第一人民医院儿科主任医师操安宁。

肠道疾病

“夏季,幼儿易患急性胃肠炎、腹泻、细菌性痢疾等肠道疾病。”操安宁表示,此类疾病多以细菌感染为主,因为气温高,病菌繁殖快,各种食物、饮品很容易受到病菌的污染,加上幼儿肠道的抵抗力弱,自我保健意识差,吃了被病菌污染的食物就易患病。

另外,受凉受热、过食冷饮、暴饮暴食都会导致孩子们的消化功能紊乱,继而招惹肠道疾病。

支招:预防肠道疾病的关键是把好“病从口入”这一关。“避免孩子暴饮暴食,让孩子饭前便后洗手。”操安宁说道,吃瓜果前要洗净、削皮;不喝生水;不吃过期、变质的食物;尽量少吃冷饮和街头小吃;放入冰箱的剩饭菜要重新热透再食用。



咸宁市第一人民医院

★新农合定点医院
★市、区两级职工医保
居民医保定点医院

★铁路医保定点医院
★大病救助定点医院

办公电话:0715-8332914

院址:渔水路与107国道交界处
网址:www.xndyrmmyy.com

中暑后切勿大量饮水

谨防4个中暑误区

现在正值三伏天,人们如果不注意防暑、消暑,很容易就“中”了这个暑。特别是对于常在室外劳作的人们,如果不小心中暑了,人们该如何处理呢?记者请教了医生。

误区1:中暑后应大量饮水

“汗流不止,感觉身体的水分都被汗液带走了,中暑症状越来越严重。”市民陈小姐表示,只能不断的大量喝水,感觉才能补充回身体中的水分。

“中暑的人,最好不要一次性大量饮水,应该采取少量、多次饮水的方法,每次以不超过300毫升为宜。”咸宁市第一人民医院急

诊科主任吕平表示,有些人中暑后,就狂喝水,这样不但不能减轻中暑症状,反而会适得其反。

因为,大量饮水不但会冲淡胃液,进而影响消化功能,还会引起反射排汗亢进。结果会造成体内的水分和盐分大量流失,严重者可以促使热痉挛的发生。

误区2:吃生冷瓜果能解暑

19岁的晶晶近日出现了中暑症状,家人为了她消暑的办法是,多吃各种蔬菜瓜果。

“大多容易中暑的人都是属于脾胃虚弱的体质,所以在中暑后的饮食要特别注意。”吕平说道,像晶晶这样的情况,并不适合吃

太多生冷的瓜果。因为,大量的吃生冷瓜果、寒性食物,会损伤脾胃阳气,使脾胃运动无力,寒湿内滞,严重者则会出现腹泻、腹痛等症状。

误区3:中暑过后要进补

中暑过后,人都会感觉乏力,没精神,认为要多吃点东西,补补身体才能恢复身体原本状态。

其实不然,人们中暑后,暑气未消,虽有虚症,却不能单纯进补。因为,进补过早的话,则会使暑热不易消退,或者是本来已经逐渐消退的暑热会再卷土重来,那时就更得不偿失了。

误区4:中暑后饮食无禁忌

相信大多人都知道,中暑后的饮食应以清淡为主。但是,有些人则会误认为只能吃素菜。吕平建议,中暑的人也要适当的吃些鱼、肉、蛋、奶等,以保证人体所必需的营养成分。

另外,中暑后应该少吃油腻食物,以适应夏季胃肠的消化功能。如果吃了大量的油腻食物会加重胃肠的负担,使大量血液滞留于胃肠道,输送到大脑的血液相对减少,人体就会感到疲惫加重,更容易引起消化不良。

(黄珊 焦永熙)



CHINA SPORTS LOTTERY

超高奖池的大乐透,拿什么挖掘巨奖?

彩民激情出击

彩市劲刮倍投风

仅三期空开。其余34期共开出头奖89注,单期最多开出头奖7注,平均每期开出26注。也就是说,大乐透的奖池是在头奖不断开出的情况下快速累积的。

以此趋势,大乐透奖池突破10亿元,或许要不了很长的时间。

彩市流行倍投风

而在彩市中,面对超高奖池,彩民屡屡倍投出击,并多次险些掏空奖池。

14073期,甘肃一彩民独中91注追加二等奖,收获奖金789万元。

14076期,山东一彩民中得20注追加二等奖,中奖296万元。

14077期,云南一彩民中得10注追加二等奖,中奖268万元。

14079期,新疆一彩民中得5注追加二

等奖,中奖107万元。

14081期,云南一彩民独中96注追加三等奖,总奖金达7355万元。

14083期,福州一彩民狂中100注三等奖,揽奖38万元。

14084期,福建一彩民独中40注追加三等奖,揽奖345万元。

这些选择倍投的彩民,若不是一号之差,都将攫取巨额收益,并大幅降低奖池高度或一举掏空奖池。

他们还有一个共同点——先追加再投注。尽管未能中得头奖,但因为采用了加倍投注,他们仍收益丰厚。

合理倍投有讲究

由于大乐透头奖封顶奖金为1600万元,想要一次性清空8亿多元奖池的最好

办法就是倍投。有人测算,以追加后每注奖金800万元来计算,清空8亿元奖池资金只需要对1注号码进行100倍倍投即可,即花费300元。

不过,看似简单的倍投,也要讲究方法。投注时,可遵循小单多倍、大单少倍的原则,在控制资金投入额的前提下,将中奖面扩至最大化。如“5+3”、“6+2”、“6+3”、“7+2”等单张投注额在50元以内的小复式,适当倍投后,投入仍在可控范围内,中奖则能产生巨大效应。(郑晓莉)

体彩排列3排列5 第197期开奖号码	排列3 974	排列5 97428
-----------------------	---------	-----------